SEGUNDA-FEIRA - 16 DE SETEMBRO DE 2024 - ANO VIII - EDIÇÃO Nº 167

Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS PUBLICA:

■ DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DE RECURSO INTERPOSTO/EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024: EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

## IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): TarcisioTorres Pedreira
- Av. Hanibal Pedreira, 01 São Gonçalo dos Campos Ba
- Tel: 75 3246-3184



Edição eletrônica disponível no site www.pmsaogoncalo.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

### DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DE RECURSO INTERPOSTO ANTE AO RESULTADO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 – "AUDIOVISUAL" EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

A **COMISSÃO DE SELEÇÃO** instituída pela Portaria 001/2024-SEMCEL, e prevista no Edital de Chamamento Público N° 001/2024 - SEMCEL – Edital De Seleção de Projetos para firmar Termo de Execução Cultural com recursos da Lei Complementar N° 195/2022 (Lei Paulo Gustavo) torna público o **RESULTADO DE RECURSO.** 

### **AMPLA CONCORRÊNCIA**

CATEGORIA I – DOCUMENTÁRIO E/OU FICÇÃO			
PROPOSTA	PROPONENTE	TIPO DE INSCRIÇÃO	SITUAÇÃO
1	Associação Irmandade Nossa Senhora da Boa		CLASSIFICADO
Gonçalo	Morte	Pessoa Jurídica	

#### Alexsandro dos Santos e Silva

Presidente da Comissão de Seleção de projetos para a Lei Paulo Gustavo